

今日泰山·热线

花150元伪造户口迁移证

在派出所办理落户手续时露破绽

本报96706热线消息(记者 陈新 通讯员 王玮 牛永金 肖斌) 在泰安工作的张某因害怕麻烦,花150元伪造了户口迁移证,到岱宗坊派出所户籍室办理落户手续,结果,当场就被户籍民警识破。

11月30日10时许,张某持户口迁移证、报到证及单位落户信等材料,到岱宗坊派出所户籍室办理落户手续。户籍民警在审核其落户

材料时发现,其户口迁移证印章模糊,且多处存在异常。发现此情况后,民警立即进行上网比对,发现其户口迁移证签发机关与上网核查信息不符,经审核此迁移证明系伪造。

原来张某从湖北某大学毕业后,在泰安某公司工作。为了今后生活、工作方便,张某想把户口从湖北迁至单位落户。但由于路途遥远,办

理户口迁移证手续繁琐,现在的环境使其无法抽出很长时间去办理这一业务。他的同学就给其出馊主意说,办个假的蒙混过关就行。张某抱着侥幸心理,以150元的价格伪造了一张假户口迁移证。

经审查,张某对自己使用伪造证明文件的违法事实供认不讳。目前,张某已被公安机关行政拘留5日并处罚款500元。



屡禁不止

12月1日,财源大街火车站路口附近,一处写着“禁止倒垃圾”的牌子前堆满了垃圾。附近居民呼吁,城市卫生是文明城市的一面镜子,需要大家共同维护。

本报记者 刘丽 摄



市井故事

正打着呼噜一下子没了声音 太危险了,原来是昏迷过去了

泰城一男子正打着呼噜睡觉,突然呼噜声戛然而止,这可把他的妻子吓了一跳。

12月1日,记者在解放军第88医院急诊室病房见到了刚刚苏醒的吴先生。他的鼻孔里插着氧气管,不能开口说话。吴先生的爱人告诉记者,她的丈夫有十几年打呼噜的历史,一睡着呼噜声就震天响。“但是11月29日凌晨4点多,我发现正打着呼噜的丈夫突然没了声音,怎么也喊不醒他,就赶紧把他送到了医

院。”吴先生的爱人说。

解放军第88医院急诊科副主任孟凡山介绍,吴先生被送到医院的时候已经昏迷,直到30日晚上才醒过来,目前还要依靠吸氧治疗。“吴先生患的是一种鼾症,这类患者最常见的表现就是打呼噜,并且嗜睡。”孟医生说,严重的鼾症非常危险,如果一直昏迷而得不到救治的话,就会出现缺氧死亡的危险。

本报记者 胡修文

为女网友争风吃醋动刀子 一人住院,一人被拘

一女子通过网络认识了两名男子,这两名男子为该女子争风吃醋,大打出手并动了刀子,其中一人轻伤住院,另一人进了班房。

一个月前,泰城女子高某在网上认识了男子王某,两人以情侣身份入住财源大街某宾馆。而后高某又在网上认识了男子李某,两人见面后,李某对高某一见倾心,展开爱情攻势。很快两人的举动被王某发觉,

王某心里非常不快。他对高某说要见一见李某,当面把事说开。于是高某将李某叫到了宾馆,还没和李某说上几句话,王某就拿出事先准备好的匕首刺向李某,后来转身离去。受伤后的李某赶紧拨打了报警电话。

目前王某已被刑事拘留。经调查,王某有前科在身,今年1月份刚被释放。

本报记者 陈新 通讯员 杨建友

短信一发 齐鲁晚报送到家

手机短信订阅齐鲁晚报,更方便、更省心!
每天订阅成功前20名将获得价值50元的鲁信影城电影票一张!



移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668,联通手机用户发送qlwb到10655953800599,根据短信提示内容操作。

15元/月报款将从您的手机话费中扣除。订购成功后,工作人员将与您联系具体订报事宜,并与次月由邮政投递人员将每天的《齐鲁晚报》送到您家中。

咨询电话:0538-6982107